

ДЕНЬ, КОТОРЫЙ ЗАПОМНИТСЯ НАДОЛГО



22 АВГ 1965



НАДОЛГО запомнится каскеленцам день, когда коллектив Ленинского овоще-молочного совхоза принимал у себя дорогих гостей — артистов Московского художественного академического театра СССР имени М. Горького.

В совхоз приехали сразу три поколения МХАТа: представители старой гвардии — народная артистка СССР, лауреат Государственной премии Анастасия Платоновна Зуева и народный артист СССР, лауреат Государственных премий Владимир Вячеславович Белокуров, мастера среднего поколения — народная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии Кира Николаевна Головка, заслуженный артист РСФСР Лев Федорович Золотухин, артисты Генриетта Владимировна Ромодина, Василий Ефилофьевич Корнуков, Михаил Николаевич Зимян, Дмитрий Александрович Климов. А полпредами творческой молодежи МХАТа были Кюнна Николаевна Игнатова, Николай Васильевич

Пеньков, Вениамин Владимирович Степанов, Геннадий Николаевич Кочкожаров...

В конторе совхоза завязывается оживленная беседа. Директор «Ленинского» П. В. Поляков знакомит гостей с хозяйством. Они интересуются условиями рабочих совхоза, тем, как труженики полей проводят свой досуг.

— Тридцать процентов наших людей живут в совхозных квартирах, а остальные — в своих благоустроенных домах, — рассказывает секретарь парторганизации П. С. Деминов. — На центральной усадьбе у нас Дворец культуры, на отделениях — клубы, библиотеки и в бригадах — красные уголки. Есть и своя художественная самодеятельность.

Затем мхатовцы побывали на Интернациональном отделении совхоза, в животноводческом городке.

Но вот вереница машин направляется к Дворцу культуры. На встречу со столичными артистами собралось бо-

лее тысячи человек. Секретарь Каскеленского райкома партии Л. А. Быкова и бригадир овошной бригады И. Д. Нарожный приветствуют дорогих гостей, говорят о тесной связи нашего искусства с народом. В зал под звуки горна с букетами входят пионеры. Они преподносят москвичам цветы и желают им больших творческих успехов, приглашают приезжать почаще.

Под гром аплодисментов народный артист СССР В. В. Белокуров благодарит коллектив совхоза за радушный прием. В знак дружбы между коллективами МХАТа и совхоза П. В. Поляков вручает гостям памятный адрес и подарок — шкатулку с барельефом классика казахской литературы Абая.

На сцене Дворца культуры гости показали свое искусство. С художественным чтением выступили Н. В. Пеньков и Г. Н. Кочкожаров. Сцену из пьесы А. Н. Островского «Последняя жертва» показали народная артистка

СССР А. П. Зуева и народная артистка РСФСР К. Н. Головка. В эпизоде из пьесы К. Тренева «Любовь Яровая» были заняты заслуженный артист РСФСР Л. Ф. Золотухин и артисты В. Е. Корнуков и Д. А. Климов. В. В. Белокуров прочитал монолог Валерия Чкалова из одноименного фильма, в котором он снимался в главной роли, а затем вместе с К. Н. Игнатовой исполнил отрывок из пьесы А. Крона «Офицер флота». Сцена из пьесы «Женитьба Бальзамина» А. Н. Островского была показана артистами Г. В. Ромодиной и В. Е. Корнуковым.

Каскеленцы от души благодарили гостей за хороший концерт.

В. ЖАРОВ.

(Соб. корр. «Казахстанской правды»).

НА СНИМКЕ: пионеры вручают цветы артистам Московского художественного академического театра. Снимок Ф. Сальникова.